



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Πολύγυρος, 16-06-2021
Αριθ. Πρωτ.: Φ.11.2/4416α

Ταχ. Δ/νση : 22ας Απριλίου 6β
Ταχ. Κώδικ. : 63 100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
Πληροφορίες : Αρωνιάδα Γ.
ΤΗΛ : 23710-21207
e-mail : mail@dipe.chal.sch.gr
URL : http://dipe.chal.sch.gr

ΠΡΟΣ:1.Εκπαιδευτικούς της ΔΠΕ Χαλκιδικής
2.Σχολικές Μονάδες της ΔΠΕ Χαλκιδικής

Θέμα: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών κλάδων ΠΕ60, ΠΕ70, ΠΕ05, ΠΕ06, ΠΕ07, ΠΕ08, ΠΕ11, ΠΕ79.01 και ΠΕ86 για υποβολή αιτήσεων απόσπασης εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε διδακτικού έτους 2021-2022»

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων και ειδικοτήτων Γενικής Εκπαίδευσης, που επιθυμούν να αποσπαστούν σε σχολικές μονάδες εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χαλκιδικής, να υποβάλουν αίτηση στη Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής από 18 Ιουνίου 2021 μέχρι και 09 Ιουλίου 2021.

A) Αιτήσεις:

Οι αιτήσεις, στη συγκεκριμένη φάση αυτή, μπορούν να υποβληθούν από τους εκπαιδευτικούς με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση :(mail@dipe.chal.sch.gr) και ευδιάκριτη την υπογραφή του ενδιαφερόμενου εκπαιδευτικού. Το έντυπο της αίτησης επισυνάπτεται.

B) Δικαιολογητικά:

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να **υποβάλουν ταυτόχρονα** με την αίτηση τους και τα **απαραίτητα δικαιολογητικά των μοριοδοτούμενων κριτηρίων** που επικαλούνται τα οποία λαμβάνονται υπόψη για μοριοδότηση όπως ορίζεται στην Ενότητα Α του κεφ. Δ' της με αρ. πρωτ. 44229/Ε2/16-04-2021 εγκυκλίου του ΥΠΠΕΘ για αποσπάσεις εκπαιδευτικών από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ για το διδακτικό έτος 2021-2022. Δεδομένου ότι οι αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ θα πραγματοποιηθούν μέχρι και την έναρξη του νέου σχολικού έτους (Σεπτέμβριος 2021) θα πρέπει τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά να έχουν **έναρξη ισχύος από 17-06-2021 και μετά**. Για διευκόλυνση των ενδιαφερομένων τα κριτήρια μοριοδότησης επισυνάπτονται στο παρόν έγγραφο.

Επισημαίνεται ότι ο χρόνος απόσπασης δεν λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική θέση για κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης.

Σημειώνουμε ότι α) σε περίπτωση που ικανοποιηθεί αίτηση του εκπαιδευτικού για απόσπαση του σε άλλο Π.Υ.Σ.Π.Ε. ή σε Υπηρεσία ή Φορέα, η αίτησή του για απόσπαση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χαλκιδικής ανακαλείται αυτοδίκαια, β) σε περίπτωση που εκπαιδευτικός επιθυμεί να ανακαλέσει την αίτηση απόσπασης να το γνωστοποιήσει στη Δ.Π.Ε. Χαλκιδικής αποστέλλοντας υπεύθυνη δήλωση. Η απόφαση αποσπάσεων δεν εκτελείται πριν καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες της σχολικής μονάδας από την οποία αποσπάται ο εκπαιδευτικός (άρθρο 31 του Ν. 3848/2010).

Τονίζεται επίσης ότι εξαιρούνται του δικαιώματος υποβολής αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ α) όσοι εκπαιδευτικοί είναι στελέχη της εκπαίδευσης και η θητεία τους λήγει μετά τις 31-08-2021 και β) έχουν αποσπαστεί με θητεία, όπως: ως Υπεύθυνοι Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών, Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού και Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών, μέλη των παιδαγωγικών ομάδων των Κέντρων Εκπαίδευσης για την Αειφορία κ.α. γ) έχουν αποσπαστεί και η απόσπαση αυτή δεν λήγει έως τις 31-08-2021.

Γ) Δήλωση προτιμήσεων

Οι εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν με νεότερη ανακοίνωση για τη διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής δήλωσης των προτιμήσεων τους.

Σε περίπτωση που επιθυμούν να προσθέσουν νέα δικαιολογητικά ή και να αφαιρέσουν αντίστοιχα, θα μπορούν να το κάνουν μαζί με την υποβολή της δήλωσης προτίμησης.

Η παρούσα πρόσκληση να κοινοποιηθεί στους ενδιαφερόμενους και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Π.Ε Χαλκιδικής.



ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 1. Έντυπο αίτησης απόσπασης (βελτίωσης θέσης) εντός του ΠΥΣΠΕ Χαλκιδικής
2. Κριτήρια μοριοδότησης αποσπάσεων εντός ΠΥΣΠΕ.